KoHTpoJsbHbIEe padoThI IO reoMeTpuu. 9 Kiace.

OO0yyarwmuecsi 0 aJanTUPOBAHHOI OCHOBHOH 00mmeoOpa3oBatenbHOl mporpamme OO0
BBINOJIHSIIOT 3a/1aHNsl, HyMepaluusi KOTOPBIX COep:KUT BepxHuii peructp 0.

KonTtpoabHas padora Nel

Pemnenue TPEYroJibHUKOB

1 eapuanm
1°.B tpeyronbauke ABC £ A = 45°,

2B =60°, BC = 3J/2.Haiimure AC.

2°. JIe CTOpPOHBI TPEYrOIBHUKA PABHBI

7 cm U 8 cm, a yron Mexay Humu pases 120°,
Haiimure TpeTh0 CTOPOHY TPEYTrOJIbHUKA U €TI0
IJI0LIAb.

3°.Onpenenure Bux Tpeyronsanka ABC, ecnm
A(3;9),B(0;6) C(4 2).

4. B aABC AB = BC, £ CAB = 3(0°, AE -
ouccektpuca, BE = 8§ cm. Haiinure momanas
TpeyroiapHuka ABC.

2 eapuanm
1°.B tpeyromsauxe CDE £ C = 3(P,

2D =45, CE =5./2.Haiinure DE.

20 JIBe CTOpPOHBI TPEYTrOILHUKA PABHBI

5 cmu 7 e, a yron Mexay Humu pases 60°,
Haiinnre TpeThr0 CTOPOHY TPEYrOJIbHUKA U €TO
IUI0MIA/1b.

3%.Onpenennte Bux Tpeyronsanka ABC, ecnm
A(39),B(0;6) C(4 2).

4.B pombe ABCD AK — 6uccektpuca yria
CAB, £ BAD = 60°, BK = 12 cm. Haiinure
101316 poMoa.

KontpoJsbHas padora Ne2.

IIpeoOpa3oBanue mogoousi

1°.0 — touka nepeceuenus xopa AB u CJI.
AO=5, BO=6, CO=3. Haiitu J10.

2° 113 Touxu K mIpoBeeHBI K OKPYKHOCTH
kacatenbHast KB qyHoM 6 cm u cekymas KM
JIMHOM 9cM. HaiiTu 1yiMHy BHENTHEN YacTu
cekymen KP.

3.Xopast KM u PT nepecekarorcst B Touke C,
KC=7cm, CM =4 cm, PT = 16 cm. Hatimure
otpesku: a) PC, 0) CT.

1.0 — touka nepeceuenus xopa AB u C/I.
AO=8, BO=6, CO=10. Hatitu J10.

2° 13 Touxu K mpoBeneHs! K OKPY:KHOCTH
kacatenbHas KB gnmnHoit 8 cm u cexymas KM
JuHOU 16¢M. HaiiTu 1yiMHy BHEITHEN YacTh
cekymen KP.

3.B okpyxHocTu ¢ neHTpoM O NpoBeACHBI
xopasl AB u CD, koTopbie nepecekaroTcs B
touke E. AE =8 cm, BE =16 cm. Jlnura ED
B 2 pa3a 6ombie qmuabl CE. Haitnure ED.

KonTpoabHasi padora Ne 3. Bekropbl

1 sapuanm.
1°. Haueprute /1Ba HEKOJTMHEAPHEIX BEKTOPA
au 6 . [locTpoiiTe BEKTOPHI, paBHBIE:

a) %Zz+3§;6) 26 —a
2°. Ha cropone BC pomba ABCD nexuT Touka

K takas, yto BK = KC, O — To4Ka nepeceuyeHus

nuaroHanen. Beipasure Bexkropel 40, AK, KD

4yepe3 BeKTOphl d = ABu 6 = AD.

_—

3°. B paBHOGEAPEHHOI Tpaneuy BEICOTA JAETUT
OoJbIlIee OCHOBAaHUE HAa OTPE3KH, paBHbIE 5 U
12 cm. Haiiaute cpeHIO0 TUHUIO TPAMelny.
4.* B tpeyronpauke ABC O — Touka

_—

nepeceueHust Meauan. Beipasute Bekrop 40

4yepe3 BEeKTOpBl d = ABué=AC.

2 eapuanm
1°. HauepTuTe 1Ba HEKOIIMHEAPHBIX BEKTOPA
mu n. [loctpoiiTe BEKTOPHI, paBHBIE:

a) %nz+2ﬁ;6) 37 —in

2°. Ha cropone CD kBaapara ABCD nexur
touka P takas, uto CP = PD, O — Touka
nepecedeHust nuaronaneii. Beipasute BeKTOpbI

BO, BP, PA uepe3 Bektopbl X =BAu y=BC
3°. B paBHOGEIpEHHOI Tpaneuy OUH U3
yrioB pasen 60°, 6GokoBas cTopoHa paBHa 8 c,
a MeHblllee ocHOBaHue 7 cum. Haligure
CPEAHION0 JIMHUIO TPATICILUH.

4. * B tpeyronbauke MNK O — Touka
nepeceyeHust MeuaH,

MN =X, MK =Y, MO:k-()?+Y). Haiinure




qucio K.

KonTposbHas padora Ne 4. JlekapToBbI KOOPAMHATHI HA IVIOCKOCTH.

1 ¢apuanm.
1°. Haiiyure KoOpAMHATHI ¥ JUTHHY BEKTOPA d ,

eciu azénz—ﬁ, m{-3;6}, ii{2;-2}.

2°. Hammmure ypaBHeHHE OKPYKHOCTH C
LIEHTPOM B TOUKe 4 (- 3;2), Mpoxoasieit yepes
Touky B (0; - 2).

3°. Tpeyromsauk MNK 3a1aH KOOpAHHATAMH
cBoux BepumH: M (- 6; 1), N (2, 4), K (2, - 2).
A% Jloxaxwure, uto o MNK -
paBHOOEIPEHHBII;

6) Haiinure BbICOTY, IPOBEAEHHYIO U3
BEpLIMHBI M.

4. * Haiimute koopauHatel Touku N, jexaniein
Ha OCH a0CIHCC ¥ paBHOYIAIEHHON OT TOYeK P
u K, ecnm P(-1;3)u K(0;2).

2 eapuanm.
1°. Haitnute KOOpAMHATHI ¥ JUTHHY BEKTOPA & ,

eciu E:%E—J, cf6;-2}, dit;-2}.

2°. HanmmuTe ypaBHEHHE OKPY/KHOCTH C
ueHTpoM B Touke C ('2; 1 ), mpoxoasuient
gepe3 Touky D (5;5).

3% Tpeyromsauk CDE 3a1aH KOOPMHATAMH
cBoux Bepumn: C (2; 2), D (6, 5), E (5, - 2).
A°) Jlokasxwure, uto o CDE - paBHOGEIPEHHBIIA;
6) Haiinure GuccekTpucy, NpoBeAEHHYIO U3
BepiuHbl C.

4. * HaiimuTe KOOPAMHATHI TOUKH A, IeKaIIen
Ha OCH OPJIMHAT ¥ PAaBHOYJAIIEHHON OT TOYEK
BuC,ectuB(1;-3)u C(2;0).

KonTpoasHnasi padora Ne 5.

IIpaBuibHbIE MHOTOYT0JIbHUKH. J1J1

HHA OKPY>KHOCTH H ILTOIIAJAb KPYyra.

1 sapuanm
1°. Haiinure miomams Kpyra v JJINHY
OTPAaHUYHUBAIOIICH €T0 OKPYKHOCTH, €CITH
CTOpOHA MPABUIILHOTO TPEYTrOJbHUKA,

BIMCAHHOTO B HETO, paBHA 5/3 e

2°. BelumpcianTe JITHHY JyTU OKPYKHOCTH C
paguycoMm 4 cm, ecim e€ rpaJycHas Mepa paBHa
1200 Uemy paBHa IJI01113]Tb
COOTBETCTBYIOIIIETO JAHHOW Jyre KPyroBOTO
cekTopa?

3. Ilepumerp npaBUIBLHOTO TPEYTOIbHHKA,

BIIMCAHHOT'O B OKPY’XHOCTb, paB€H 6\/§ CM.

Hatinute nepumeTrp npaBUIbHOTO
LIECTUYTOJIbHUKA, OITMCAHHOTO OKOJIO TOM ke

OKPY’KHOCTH.

2 eapuanm
1°. Haiiure miomars Kpyra v JUIMHY
OTPaHHYMBAIOIIEH €r0 OKPY>KHOCTH, €CIH
CTOpOHA KBaJIpaTa, OMMCAHHOTO OKOJIO HEro,
paBHa 6 cm.
2°. BrblunciuTe JIMHY JIYTH OKPYKHOCTH C
panuycoM 10 cm, ecaum e€ rpaaycHas Mepa
paBHa 150°. Uemy paBHa miomais
COOTBETCTBYIOILIETO JAHHOU Jyre KpyroBoro
cekropa?
3. Ilepumerp KBagpaTa, OMUCAHHOTO OKOJIO
OKPY>KHOCTH, paBeH /6 om. Halimute
NepPUMETP MPaBUIHHOTO MATUYTOJILHUKA,
BIIMUCAHHOTO B 3Ty K€ OKPY>KHOCTb.




